



Плывет, плывет «Кораблик»...

весна 2016* № 25

Информационно – познавательная газета

о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»



- это особое, волшебное время года, любимое всеми. Её с большим нетерпением ждут не только взрослые, но и дети. Ведь именно весной можно увидеть пробуждение природы, ощутить солнечное тепло, услышать щебетание первых перелётных птиц.



В нашем детском саду прошли развлечения, посвященные празднику весны. Воспитанники первых и вторых младших групп приняли участие в этом ярком, веселом, и запоминающемся мероприятии.

Малыши из первой младшей группы «Вишенка» и «Малинка» встречали весну песнями, танцами, стихами. Во второй младшей группе «Клубничка» и «Яблонька» наши маленькие артисты показали русскую народную сказку «Теремок».

Такие мероприятия обогащают жизнь детского сада, делают её яркой, насыщенной, доставляют много положительных эмоций, сплачивают детей и педагогов.



В нашем детском саду в начале марта прошли весенние праздники, приуроченные к Международному женскому дню – 8 марта. Любой праздник - это новое и яркое событие в жизни ребят. И взрослые, и дети с нетерпением ждали его. Девочки и

мальчики рассказывали стихи, пели песни о своих мамах и бабушках и танцевали. Не обошлось и без сказочных героев, которые тоже пришли поздравить всех с весенним праздником – женским днем.



Особую радость детишкам доставляли конкурсы с участием их любимых мам и бабушек. Ребята подготовительных групп пригласил гостей на показ мод, устроенный красавицами-девочками. А мальчишки-кавалеры поздравляли их песнями и танцами.



Коллектив нашего детского сада, состоящий преимущественно из женщин, в этот замечательный праздник тоже не остался без внимания.

Заведующий Елена Авенировна Сергеева поздравила своих коллег, пожелав им прекрасного весеннего настроения. В подарок для них прозвучало музыкальное поздравление.



*С Днем восьмого марта,
С праздником весенним!
Солнышко приносит
Звонкое веселье.*

*Пусть тепло настанет,
И уйдут морозы,
Пусть подарит нежность
Веточка мимозы!*



Региональный семинар «Проектирование образовательного процесса на основе событийного подхода».

Данное мероприятие проходило на базе нашего детского сада 24 марта 2016г. К нам приехали педагоги со всей Ярославской области: из Брейтова, Ростова, Борисоглеба, Ярославля. Своим опытом делились наши воспитатели Сарычева Ю.В., Шашкина А.В., Трошина Е.В.



Поэзия - волшебная страна

Очередная встреча в литературно-музыкальной гостиной «У камелька» для сотрудников нашего детского сада была посвящена Всемирному Дню поэзии, отмечаемому ежегодно 21 марта по инициативе ЮНЕСКО.

Все собравшиеся ещё раз убедились, что поэзия – это удивительная вещь. Именно она заставляет нас по-новому смотреть на мир, даёт возможность выразить свои чувства, которые накопились в сердце, возвышает над миром повседневности, будничности, обогащая духовно и, несомненно, помогает нам быть добрее, нежнее, мужественнее. Поэтому не случайно, что поэзия – часть нашей жизни.

Гостьей нашего мероприятия была Ирина Борисовна Финогеева, учитель МОУ СОШ № 1 член литературной студии «Серебряная лира», для которой творчество – важная часть жизни. Мы с огромным удовольствием слушали, как она рассказывала о себе, о волшебном мире поэзии, о том, где, как и когда научилась слагать стихи. С особым волнением слушали стихи, читаемые автором. А они были такие разные: о детстве, о родном городе, да и просто о жизни.

Эта искренняя тёплая встреча останется для всех в памяти, как добрый и счастливый день, проведённый в кругу друзей.

А Ирине Борисовне желаем дальнейших творческих успехов и с нетерпением ждём новый поэтический сборник, в который войдут и её стихи.

И.Ю.Трофимова - библиотекарь



ЯРМАРКА

С давних времен Русь славилась своими Ярмарками. На ярмарках всегда шумно, весело. Проходили народные гуляния с хороводами, скоморохами,

устраивались различные состязания. Вот и мы традиционно в своем детском саду проводим праздник «Ярмарка», который дети ждут и готовиться начинают задолго. Они мастерят поделки из разных материалов, учат песни, народные игры, хороводы, заклички.



**Внимание, внимание!
Открывается
веселое гуляние!
Торопись, честной народ,
Тебя ярмарка зовёт!**



Безопасность на дорогах

В марте в нашем детском саду состоялась очередная встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Гаврилов-Ямскому району Устимовой Ириной Андреевной по теме "Безопасность на дорогах"! Она в доступной форме рассказал детям, как вести себя на проезжей части, как нам в этом помогают дорожные знаки и светофор. Ребятам очень понравилось, все остались довольны и пообещали всегда соблюдать правила дорожного движения.



Так весело, задорно, озорно началась ярмарка в нашем детском саду. На празднике детей ожидали сюрпризы, необычные герои, потешные сценки.

Восторг и отличное настроение подарила ярмарка всем собравшимся!!!



Каждый год, 9 мая, вся страна с благодарностью вспоминает тех, кто отстоял мир в жестокой битве с фашизмом. И в нашем саду прошли мероприятия, приуроченные к этой дате. Дети старшего возраста пели военные песни, читали стихи, смотрели кинохронику тех лет, вспоминая имена героев и своих предков, защищавших нашу мирную и счастливую жизнь.



*Давно закончилась война.
Уходят тихо ветераны.
Глазами страшными она,
Порой глядит на нас с экрана.*



Коллектив детского сада тоже отпраздновал эту дату. Музыкально-литературная гостиная «Цветы и порох» пригласила всех желающих вспомнить героев тех лет, чьи стихи и песни приближали День победы.



День здоровья

В целях формирования здорового образа жизни, воспитания интереса к участию в спортивно-массовых мероприятиях, в целях укрепления уверенности детей в своих силах и знаниях, воспитания любви к физической культуре, 7 апреля в нашем детском саду проходил День здоровья, приуроченный к Всемирному Дню Здоровья.



День начался с торжественного объявления об открытии клуба «Будь здоров!». Собравшись все вместе в клубе, дети узнали новость, что символ клуба – цветок Здоровья заболел и потерял свои лепестки. И чтобы вернуть здоровье цветку, ребятам было предложено отправиться на поиски лепестков. Каждая группа двигалась по своему намеченному маршруту. Путешествуя по станциям, выполняя задания, узнавая и вспоминая правила здоровья – дети получали заветные лепестки.

Радостным событием для наших воспитанников стал оживший благодаря им цветок Здоровья. Ребята делились впечатлениями и интересными знаниями о том, как надо хранить своё здоровье, и решили, что эти правила будут обязательно соблюдать и дома. Праздник завершился просмотром познавательного мультфильма «Здоровье начинается дома».



Соловьева Н.В. – инструктор по физической культуре



Игротека

Уважаемые родители!

В апреле в нашем детском саду открылась игротека. Дети с удовольствием выбирают игры, приводят родителей и интересуются новыми игрушками.

В ближайшее время ожидается поступление настольных игр, преимущественно для старших и подготовительных групп.

Будем рады видеть Вас снова и снова.



Наши гости



Рыбинский театр «Странник»
«Приключения мамонтенка»



В этот важный день апрельский С космодрома "Байконур" Человек родной, советский В космос прямиком шагнул!



12 апреля отмечается один из самых интересных праздников на Земле – День космонавтики. А этот год особенный – 55 лет первому полёту человека в космос. Когда-то космос казался недосягаемым, и вот уже через какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети? Этому событию были посвящены и мероприятия в детском саду, где воспитатели рассказывали про космос, устраивали космические игры и соревнования.



Уже не первый раз в наш детский сад приезжает выездной планетарий. В доступной форме детям рассказывают о планетах солнечной системы и о первых покорителях космоса. Тематика каждый раз многогранна и разнообразна. У ребят есть возможность увидеть близко нашу планету, луну, звёзды, метеориты, окунуться и ощутить себя частицей громадного мироздания. Каждый раз после посещения планетария ребята получают заряд положительных эмоций, бурю мыслей и чувств.

В детском саду в канун дня космонавтики была организована выставка полелок, посвященных космосу. Свои космические члеса дети творили вместе со своими родителями. Каждая из представленных работ поражала своей уникальностью.

Работы ребят из старших групп «Василек» и «Колокольчик» были представлены на Всероссийский творческий конкурс «Гагарин, поехали!», организованный Автономной некоммерческой организацией дополнительного образования «Страна талантов» при стратегическом партнерстве федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный социальный университет».



Глухова Дарья, Рубцов Егор, Полушкин Кирилл (гр. «Василек») и Любомирская Юлия, Ермилова Оля и Шаронов Максим (гр. «Колокольчик») получили сертификаты участников конкурса. Дипломом I был удостоена работа **Ряцова Вячеслава** (гр. «Василёк») и дипломом II степени – **Васильева Владислава** (гр. «Колокольчик»).

Поздравляем победителей!



ЧЕЛОВЕК ПОЛЕТА

Мы сердечно поздравляем с юбилейным днем рождения нашу коллегу – старшего воспитателя Елену Владимировну Трошину.

Вся жизнь Елены Владимировны связана с детским садом. Сразу после окончания школы 17-летней девчонкой она пришла работать в детский сад няней, да так и осталась здесь навсегда. Профессиональный подход к делу, активная жизненная позиция, требовательность к работе, и, в первую очередь, к себе, человеческое, доброе отношение к людям создали ей заслуженный авторитет.

Мы поздравляем Вас с этим прекрасным, таким добрым и искренним праздником – юбилейным днем рождением. Пусть он, как и каждый другой день, приносит Вам новые идеи, воплощение которых доставляет массу удовольствия. Желаем всего наилучшего и прекрасного, пусть свет счастья будет всегда освещать Ваш жизненный путь.





Семья – это то самое главное, что человек получает в начале своего жизненного пути. Именно с нее начинается знакомство с миром, с тем, что будет окружать тебя всю твою жизнь. Благодаря семье ребенок проводит первые годы в окружение самых близких и любящих родственников, которые учат его общению, поведению в обществе, а главное – ценить и уважать близких людей.

15 мая ежегодно во всех странах отмечают Международный день семьи, в который детей учат ценить своих родителей, а взрослых строить счастливую семью. Наш детский сад тоже не остался в стороне от этого праздника. Во всех группах прошли мероприятия, посвященные этой дате.

День семьи в «Колокольчике»



13 мая 2016 года в группе «Колокольчик» прошло тематическое занятие, посвященное празднику День семьи. Главной целью нашего занятия было создание семейной газеты на тему «События в моей семье». Началось наше занятие

с того, что воспитатель Елена Сергеевна Бердникова проводила беседу с детьми на тему семьи, задавала им вопросы, а ребята с радостью отвечали. Затем мы начали делать нашу интересную газету. У кого-то из детей уже был подготовлен материал с фотографиями и с описанием, а некоторые дети сами рисовали события, которые произошли в их семье за год. Когда материал был подготовлен, все подходили и приклеивали его на газету.

Затем газету повесили на стену, и дети с большим удовольствием делились с друзьями своими семейными событиями. Всем было очень интересно узнать что-то новое про других, так как наша группа – одна большая семья!



Родители гр. «Колокольчик»

Украсим дом для всей семьи

Со-бытие в группе «Клубничка» было тоже связано с Международным днем семьи под названием «Украсим дом для всей семьи». Именно семья является хранителем традиций, воспитывает и развивает лучшие качества людей. Ребята делились свои личным опытом о том, что такое семья, рассказывали о маме, папе, бабушках и дедушках. Все вместе дети поселили семью в дом и украсили его по своему вкусу. Ведь у каждого ребенка и взрослого должна быть семья и дом, в котором его всегда ждут.



Сарычева Ю.В. - воспитатель гр. «Клубничка»

Мама, папа, я - спортивная семья!!!

Сколько радости и позитива получили мы от спортивного праздника, организованного для ребят и родителей в Международный День Семьи! Как это правильно и здорово объединять и укреплять семьи, ведь семья – это основа общества.



Организация мероприятий, направленных на укрепление семьи, очень важна как для детей, так и для их родителей. Здоровье, задор, удовольствие и радость от общения и спорта - все это мы получили от праздника, подготовленного для нас Н.В. Соловьевой и М.Н. Павленко. Во многих родителях это событие пробудило инициативу организации других совместных мероприятий, например, похода на природу. И это вполне объяснимо: если для детей - занятия спортом в некотором роде привычные (ведь они занимаются каждый день), то для взрослых такие веселые события - редкость. И казалось, что родителям понравилось едва ли не больше, чем детям!

Вот что говорит об этом событии Настя Бойчук: «Больше всего мне понравился конкурс на равновесие, когда папы удерживали на ладони палочку. Они как будто танцевали».



Надо отметить, что у россиян есть и национальный День семьи., который празднуется 8 июля. Поэтому можно считать, что наш спортивный семейный праздник был репетицией! И впереди еще очень много совместных мероприятий. Мы этого будем ждать с нетерпением.

Родители гр. «Василек»

«Будь здоров, педагог!»

*Не страшны нам штормы, бури,
мы герои по натуре!*

*Детям своим пример подаем,
в бассейне, спортзале не устаем.*

К ГТО готовы мы – станем звёздами страны!



Вот с таким девизом команда сотрудников нашего детского сада принимала участие в муниципальном конкурсе «Будь здоров, педагог!» И не просто принимала, а заняла достойное II место среди семи дошкольных образовательных учреждений Гаврилов-Ямского района, уступив «каплю в море» победителям-соратницам из детского сада № 10.

Визитной карточкой команды стал оригинальный танец, который соответствовал тематике и стилю. «Русалочки», так называлась наша команда, показали свою сноровку, ловкость, быстроту, собранность, сплоченность, ответственность. Выглядели физически подтянутыми и стройными, чем заслужили симпатии всех, присутствующих на мероприятии. Достойный результат был достигнут, благодаря упорным тренировкам, которые не пропускала ни одна участница соревнований.

Особую благодарность хочется выразить болельщикам нашей команды, которые азартно и очень активно поддерживали наших «Русалочек».

Честь садика защищали умницы и красавицы: Анна Сергеевна Семибратова, Елена Владимировна Журавлева, Ольга Сергеевна Муравьева, Оксана Геннадьевна Устимова, Марина Юрьевна Цой, Татьяна Валерьевна Крымова.

Чтоб здоровье сохранить, со спортом будем мы дружить!



МО-ЛОД-ЦЫ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

*P.S. И Вы, друзья, от нас не отставайте,
наши ряды смелей пополняйте!*



У природы есть друзья

В мае педагоги и воспитанники нашего детского сада приняли участие в X районной экологической Конференции «У природы есть друзья», где были награждены грамотами за активное участие:



- ❖ агитбригада «Сказочный марафон» в составе ребят из группы «Тюльпанчик»: Малютина Валерия, Виноградова Софья, Антонов Никита, Леонтьев Рома, Кручинин Павел, Голубкова Анна, Кузьмина Валерия, Кузьмин Руслан, Новосёлова Виктория, Кристелев Егор.
- ❖ Педагоги: Велга Елена Вячеславовна и Павленко Марина Николаевна
- ❖ Конкурс рисунков: Пиленкова Анна, Пушкина Любовь, Сечина Глафира, Бойчук Анастасия, Глухова Дарья (Руководитель Павленко М.Н.); Усанов Арсений, Леонтьев Роман, Малютина Валерия, Грачева Анастасия, Кручинин Павел (Руководитель Воронина О.А.); Бубенов Лука, Носков Матвей, Царева Ксения, Яковлева Дарья (Руководитель Шашкина А.В.).

Плывет, плывет
«Кораблик»

Редакционная коллегия:
Сергеева Е.А., Журавлева Е.В.,
Семибратова А.С.

г.Гаврилов-Ям,
ЧДОУ «Детский сад «Кораблик»